

# Hírek

**IX/6.** Péntek. Róm. kath. Ida. Protestáns Zakariás. Nap két 5 óra 24 perc, nyugszik 6 óra 32 perc.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10–12-ig, csak tudományos kutatók számára. A muzeum nyitva délelőtt 10-től 12-ig (csak a képtár és a természetrajzi gyűjtemény).

Egyetemi könyvtár (központi egyetem 1. emelet) nyitva d. e. 8–1-ig, d. u. 3–7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Grünwald Imre, Kálvária uca 17. (Tel.: 225.) Just Frigyes, Petőfi Sándor sugárút 41. (Tel.: 777.) Temesvári József, Kelemen uca 11. (Tel.: 391.) Moldvány Lajos, Ujszeged, Vedres u. 1. (Tel.: 846.) Selmeczy Béla, Somogyi-telep. (Tel.: 5.) Török Márton, Csongrádi sugárút 14. (Tel.: 364. sz.)

## A Frankfurter Biztosító eleget tesz kötelezettségeinek

Amin! értesülünk, a Frankfurter Általános Biztosító Részvénytársaság magyarországi igazgatósága nem szüntette be működését. A biztosítási ügyletek adminisztrációjára a Magyar-Francia Biztosító Rt-ot kérte fel és ezt a felügyelő hatóságnak is bejelentette. Ezeket a tárgyalásokon újból megállapítást nyert, hogy a Frankfurtnak magyarországi vagyonállaga és az Alliance Stuttgarteri Biztosító Társaságnak a felügyelő hatóságnál elfekvő szavatossági nyilatkozata minden tekintetben megvédi a biztosítottak érdekeit.

A Frankfurter úgy mint eddig, továbbra is minden biztosítási szerződésen alapuló kötelezettségének eleget fog tenni, amint hogy természetesen ragaszkodik az ezen szerződésen alapuló 1927. évi X. t.-c.-ben védett jogaihoz is.

A biztosítottaknak tehát óvakodni kell attól, hogy a Frankfurthoz való szerződéses viszonyukat önként felbontsák, mert a már hivatkozott törvény alapján a Frankfurter díjköveteléseit pör útján is érvényesítheti.

— Az új rektor látogatása a polgármesternél. Dr. Györfly István egyetemi professzor, a szegedi egyetem új rektora, csütörtökön délelőtt bemutató látogatást tett a városházán dr. Somogyi Szilveszter polgármesternél.

— Tanári kinevezés az egyetemen. Budapestről jelentik: A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére, a szegedi m. kir. Ferenc József-Tudományegyetem orvostudományi karán üresedésben lévő leíró- és tájbonctani tanzsékre, dr. Kiss Ferenc egyetemi magántanárt, a budapesti Pázmány Péter-Tudományegyetem I. számú anatómiai intézetének adjunktusát, egyetemi nyilvános rendes tanárrá nevezte ki.

— 32 fok meleg Szegeden. A szegedi egyetem földrajzi intézetének meteorológiai obszervatóriuma jelenti, hogy csütörtökön Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 31.9 fok Celsius, legalacsonyabb 18.0 fok Celsius, a barometer adata 0 fokra és tengerszintre redukálva reggel 762.9 mm., este 763.4 mm. volt. A szél iránya reggel délnyugati, este keleti, erőssége 1–6.

— A kultuszminiszter érdeklődik a szegedi iskolaépítések iránt. A kultuszminiszter csütörtökön délelőtt telefonon felhívta dr. Somogyi Szilveszter polgármestert és aziránt érdeklődött, hogy az új rókusai iskola, valamint a tornacsarnok építése milyen stádiumban van. Megkérdezte ezenkívül azt is, hogy a külvárosokban épülő öt új óvodát mikor adhatják át rendeltetésének. A polgármester közölte a miniszterrel, hogy a rókusai iskola tetőszerkezetének építését rövidesen megkezdik, a tornacsarnok uccai frontjára már fölrakták a tetőgerendákat. Az óvodák egyrésze októberben, a többi novemberben kezdheti meg működését.

— Ismétiszület a zsinagógában pénteken délután hat órakor.

— Az Erdélyi-pör a táblán. Budapestről jelentik: A büntetőtörvényszéken Schadl tanácselnök ma befejezte az Erdélyi Béla-féle bűnpör ítéletének és az ítélet indokolásának írásba foglalását és azt fel is terjesztette az ítéletábrához. Degré Miklós, a tábla elnöke, a felelővitei tárgyalás anyagát Kállay Miklós táblai tanácselnöknek osztotta ki. A felelővitei főtárgyalást minden valószínűség szerint még karácsony előtt megtartják.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Horváth József makói segédtanfelügyelőt Szegedre helyezte át.

x Iskolacipők jó minőségben, olcsón Del-Ka-nál.

x Dr. Baranyi áll. ang. Zeneiskolájában pótbéiratások az összes tanszakokra szeptember 10-ig, délelőtt 10–12-ig, délután 4–6-ig. Rendes tanítás szeptember 7-től. Szentmihály-ucca 7. Tandíj: 14 pengőtől. 111

## Már most vegye meg

vagy jegyeztesse elő  
használt

923

## Tankönyveket Féláron

Kovács Henrik könyvkereskedőnél  
Szeged, Kölcsey uca 4. sz. Telefon 10–48.



## A csatornába zuhant egy holland vonat

Amsterdam, szeptember 5. A Zwolle és Leeuwarden közt közlekedő I. reggeli vonat Meppel városka közelében belezuhant egy csatornába, mert a vasúti ör elfelejtette a felvonható hidat leeresztetni. A mozdony teljesen elsüllyedt, a szénkocsi pedig függve maradt a csatorna meredek partján. A zuhanás következtében több vasúti kocsi egymásra toledott, a postakocsi pedig teljesen pozdorjává tört. Egy postatiszt súlyosan megsérült. A vonat fűtője és több utas a csatornába zuhant és szintén megsérült. Szerencsére a vonaton csak kevesen utaztak. Haláleset nem történt.

A »Külvárosi Párt« ülése. Az ugynevezett »Külvárosi Párt« a következő közleményt adta ki: »A »Külvárosi Párt« elnöki tanácsa a mai napon ülést tartott, melyen a »Nagy-Szeged Párttal« kötött megállapodást jóváhagyta. A kerületi vezetők jelentéseiből tudomásul vette, hogy a párt szervekedése néhány napon belül az összes választókerületekben befejezést nyer. Utasítást kaptak a kerületi vezetők arra nézve, hogy a párt kiépített szervei után a jelöléseket záros határidőn belül ejtsék meg és erre vonatkozó jelentésüket tegyék meg. Határozatilag kimondotta az elnöki tanács, hogy folyó hó 14-én a Belvárosi Függetlenségi Népkörben tartandó politikai vacsorán testületileg vesz részt. A párt központi irodáját Széchenyi-tér 7., I. em., balra, állította fel. Párttitkárság Horthy Miklós-ucca 16/a, dr. Hunyady János irodájában.«

x Elemista, vagy polgárista: legszívesebben a Muskáti Kézimunkaipar gyönyörű iskolai kézimunkái közül választ. Kapható Kölcsey-ucca 5.

— A VII. kerületi Munkás Atlétikai Klub szeptember 7-én, szombaton este 8 órai kezdettel a Sárkány-féle vendéglőben (Indóház-tér) nagyszabású szépség- és táncversennyel egybekötött Kisasszony-napi bálát rendez.

— Ösztöndíj pályázat. Budapestről jelentik: A népjóléti minisztérium pályázatot hirdet az 1929–30. tanévre közép-, fő- és tanonciskolákban jeles, vagy kivételesen jó eredménnyel tanuló olyan ifjak részére, akik nem hivatásos állományban volt katonák hadiárvai, illetőleg nem hivatásos állományból származó, legalább 25 százalékos hadirokkantak gyermekei. Az ösztöndíjak nagysága főiskolásoknál évi 100, középiskolásoknál a felső osztályokban évi 80, alsóbb osztályokban évi 70, tanoncoknál pedig évi 50 pengő. A kérvényeket a szülő, illetőleg gyám nyújthatja be október hó 1-ig. A szükséges felvilágosításokat és űrlapokat a népjóléti minisztérium számvevőségének VIII. (hadigondozási) osztályánál, Budapest, I., Lánchíd-ucca 2., IV. emelet, lehet megszerezni.

x Előrajzolt, festett és kezdett kézimunkák és mindennemű kézimunkakellékek nagy választékban a Muskáti Kézimunkaiparban, Kölcsey-u. 5. 991

— Riasztópisztolyos gyerekek az uccán. Az utóbbi időben a Szentháromság- és Bokor-ucca környékén egyre több a panasz olyan uccai gyerekek ellen, akik riasztópisztollyal felszerelve rémisztgetik az uccán közlekedőket. Ezek a gyerekek nemcsak az uccán haladó gyermekeket inzultálják, hanem a felnőtteknek is igen sok kellemetlenséget okoznak. A környék lakói már többször feljelentést tettek a rendőrségen, de mindezek nem történt intézkedés arra, hogy az éretlen gyerekek garázdálkodását megakadályozzák. Csütörtökön délután azután az ismételt feljelentésekre két rendőr állt lesbe a Szentháromság-uccában és sikerült is nekik a garázdálkodó fiatal gyerekeket lefogni. A rendőrök elszedték tőlük a riasztópisztolyokat és átadták szüleiknek.

## Budapesti konfectió gyárunk

a mai napon

500 drb. őszi és tavaszi női kabátot  
18'—22'—26'—29'—34'—és 39'— pengő

500 drb. szörmézett női téli kabátot  
19'<sup>00</sup> 25'—29'—35'—39'—45'—49'— pengő árban

szállított le.

Csak készpénzért árusítom. 939

Női bundák 150'—190'—215'—és 295'—  
pengőért

BLUZOK és ruhák árusítása 2 NAPIG szünetel.

Szabott árak!

WINTERNITZ IZIDOR női divatruház Széchenyi tér